



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 9. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. március 4.

Sportolók a testület előtt

Február 25-én, a testületi ülésen adták át a Szarvas és Vidéke Hetilap olvasóinak szavazata alapján a 2009. év legjobb sportolóinak járó serlegeket. Amint azt Szirony Pál elmondta, a Szarvas és Vidéke Hetilap tavaly karácsonyi számában tette közzé azon sportolók nevét, akiket egyesülete ajánlott a szavazásra. Idén januárban, négy héten át lehetett szavazni, s minden eddiginél nagyobb érdeklődés mellett születtek meg az eredmények. A díjakat Giricz Katalin, az Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke adta át, és az egész testület, valamint Domokos László országgyűlési képviselő is gratulált a nyerteseknek. A lányok között első helyezett Nagy Noéminek Darida András a Szarvasi Úszó Sport Egyesület elnöke külön is gratulált egy virágcsokorral az eredményes szerepléshez.



Balról jobbra: Nagy Noémi, a hölgyek első helyezettje, Mácsár Dorina a második, a harmadik Gulyás Mercedesz díját átvevő edző, Somogyi Nikolett, a férfiak mezőnyében harmadik Fazekas Nándor, a második Melis Erik és a kategóriagyőztes Laurinecz Zsolt

Otthont adtunk, otthon voltunk



Az Otthonunk Békés megye programsorozat keretében a múlt hét csütörtökön egész napos program várta a kicsiket és nagyobbakat Szarvas városában. Az esemény megnyitóján,

a művelődési központ aulájában Babák Mihály, mint a házigazda település polgármestere köszöntötte a megjelenteket, felhívva mindenki figyelmét arra, *(folytatás a2. oldalon)*

Baráti bál



Február utolsó szombatján rendezte meg Szarvas Város Barátainak Köre szokásos farsangi bálját az Árpád-szálló dísztermében. A nyitótáncokat követően dr. Dezső István köszöntötte a bálzókat, majd Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő és Földesi Zoltán

országgyűlési képviselő szolt az egybegyűltökhöz. A köszöntőket követően adták át a baráti kör idei kitüntéseit. Ezt követően ismét műsor, majd vacsora és a hajnalig tartó multság következett. A kitüntetettokról készült összeállítás lapunk 8-9. oldalán olvasható.